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ELŐTERJESZTÉS 

 

Az iskolai beiratkozásról, az osztályok elhelyezésével kapcsolatos feladatokról 

 

2013. április 8-9-én lezajlott a 2013/2014-es tanévben tankötelessé váló gyermekek 

jelentkezése az általános iskolák első évfolyamára. A köznevelési törvény szerint az 

indítható első osztályok számának meghatározása a fenntartó feladata, míg az osztályok 

elhelyezése az iskolaépületekben a működtetői feladatokat ellátó települési önkormányzaté. 

Az első információk szerint a jelentkezők megoszlása a biatorbágyi iskolák és épületek 

között az alábbiak szerint alakult: 

 

Szily-kastély 

Biatorbágyi Általános Isk. idegen nyelvi 26 fő 

Biatorbágyi Általános Isk. reál 18 fő 

Biatorbágyi Általános Isk. humán 10 fő 

 

Sándor-kastély 

Református Ált. Isk.  26 fő 

 

Torbágy 

Biatorbágyi Általános Isk. angol 19 fő 

Ritsmann P. Német N. Ált. Isk. német nemzetiségi 64 fő 

Czuczor Gergely Tagiskola  23 fő 

 

Összesen: 186 fő 

 
 

A jelenleg érvényes jogszabály szerint az egy osztályba felvehető maximális gyermekszám 

27 fő, de hivatalos információk jelentek meg a sajtóban arról, hogy a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ kezdeményezte a köznevelési törvény módosítását annak 

érdekében. hogy a korábbi szabályozásnak megfelelően akár 32 tanulót is el lehessen 

helyezni egy osztályban. Településünkön ennek különös jelentősége van a tanteremhiány 

miatt, illetve a különböző irányultságú osztályok kiegyenlített területi elhelyezkedésének 

biztosítása okán. 

A fenntartói feladatokat ellátó Budakeszi Tankerület igazgatója 2013. április 15-én 10:00 

órára hívta össze a beiratkozással kapcsolatos tankerületi egyeztető értekezletet, melynek 

eredményéről az érintett igazgatók a bizottság ülésén tudnak beszámolni. 



 

 

A mellékelt táblázat bemutatja, hogy a biatorbágyi iskolákban jelenleg működő osztályok, 

illetve a 2015-ig az óvodai és védőnői adatok alapján becsült induló első osztályok felmenő 

rendszerben hogyan töltik meg az iskolaépületeket. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy határozza meg a 2013/2014-es tanévben 

indítandó első osztályok elhelyezését a rendelkezésre álló oktatási ingatlanokban és hozza 

meg döntését a megfelelő számú tanterem biztosításához szükséges feladatokról. 

Biatorbágy, 2013. április 12. 

 

 

 Tisztelettel: 

 

 Tarjáni István 

 polgármester 
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